ZAPISNIK
sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

održane 17.07.2014. godine u 18,00 sati

Nazočni: Vesna Hajsan-Dolinar, Zlatko Jaklević, Zlatko Bućan, Mirjana Bregar, Stjepan Plesac, Zvonko Kožar, Danijel Jurkaš, Branko Zvonković, Mario Kohanić, Dragutin Blažina
Ostali nazočni: Nikola Sopčić, načelnik, Denis Mihelić, zamjenik načelnika, Anita Srbelj-Dehlić, pročelnica
Nije nazočan: Antun Brunski
Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, gospođa Vesna Hajsan-Dolinar otvorila je 10. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žakanje, pozdravila je sve prisutne, te predložila slijedeći dnevni red 
DNEVNI RED

· Aktualni sat

1.   a) Usvajanje zapisnika sa 7. Sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
b) Usvajanje Zapisnika  sa 8. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

c) Usvajanje Zapisnika sa 9. Izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

2. Izvješće o provedbi izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području općine Žakanje i verifikacija mandata izabranim članovima vijeća mjesnih odbora

3.  Izvješće o ostvarenju Proračuna Općine Žakanje u razdoblju siječanj-lipanj 2014. Godine

4.  II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2014. Godinu

5.  I. izmjene i dopune Socijalnog Programa Općine Žakanje za 2014. Godinu

6.  I. izmjene i dopune Programa Javnih potreba u sportu za 2014. Godinu

7. Prijedlog Plana zaštite i spašavanja

8. Prijedlog Plana civilne zaštite

9. Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

· Aktualni sat
Vijećnik Stjepan Plesac pitao je zašto je uklonjen znak dobrodošlice u RH na graničnom prijelazu Jurovski brod, te kada će se ponovno postaviti javna rasvjete na kupalište u Jurovskom Brodu, budući da se uskoro održava Vatrogasni spust po Kupi, te je rasvjeta potrebna.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić je odgovorila da je upućen dopis Hrvatskoj turističkoj zajednici za ponovno postavljanje panoa, na što su oni telefonski tražili dodatne informacije. Nakon toga pano su odvezli, a nisu ga ponovno postavili. 

Načelnik Nikola Sopčić dodao je kako ćemo ponovno tražit od HTZ-a da postave znak dobrodošlice u RH, a za postavljanje javne rasvjete na kupalište odgovorio je kako je izdan nalog izvoditeljima radova te će oni u kratko vrijeme postaviti rasvjetu, a svakako prije održavanja spusta.

Vijećnik Branko Zvonković postavio je pitanje kada će se pokositi groblje u Žakanju i kada će se otpeljat smeće, te je napomenuo kako bi bilo dobro da se iscrta parkiralište kraj mrtvačnice. 

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako idući dan počinju s košnjom groblja budući da su ovih dana kosili javne površine u središtu općine, a za iscrtavanje će zamoliti u Županijskoj upravi za ceste da oni to odrade.
Vijećnik Dragutin Blažina pitao je zašto se samo uski pojas uz cestu kosi, a problem preglednosti predstavlja i raslinje u širem pojasu uz ceste.

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako je za košnju odgovorna Županijska uprava za ceste, a samo uski pojas uz cestu pokošen je isključivo zbog uštede sredstava. Napominje kako to nije dobro rješenje, ali prihodi su znatno smanjeni te su prisiljeni na takve uštede. 

Vijećnik Zvonko Kožar postavio je pitanje u svezi zapošljavanja zajedničkog komunalnog redara, te u kojoj je to fazi. Postavio je i pitanje u svezi navoza kamena na poljske putove, te napomenuo kako je dodatnim navozom uništen dobro uređen put, a najviše zbog nedostatka koordinacije između Općine, Mjesnog odbora i izvršitelja radova. 

Načelnik Nikola Sopčić je odgovorio da je u tijeku postupak prijma komunalnog redara koji će jednom tjedno biti u općini Žakanje te će mu se moći obratiti sa svim pitanjima iz njegovog djelokruga. Što se tiče navoza kamena došlo je do nesporazuma, ali će se ubuduće više voditi brige suradnji.
Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanje zašto natječaj za prijam komunalnog redara objavljen samo na stranicama Grada Ozlja, a ne i na našim stranicama. Još je i pitao da li imamo kakvih saznanja o preporuci Gradskog vijeća Grada Ozlja o smanjenju plaća i naknada zaposlenika Komunalnog Ozalj.

Načelnik Nikola Sopčić je odgovorio kako će komunalni redar biti formalno zaposlenik Grada Ozlja koji i provodi postupak natječaja, a mi ćemo ga sufinancirati u svome dijelu. Odgovorio je i kako je i upoznat s preporukom Gradskog vijeća, ali ne i s detaljima. 
Ad1.)

a) Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje jednoglasno je usvojen

b) Zapisnik sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje jednoglasno je usvojen

c) Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje jednoglasno je usvojen

Ad2.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić izvijestila je prisutne o provedbi izbora za članove vijeća Mjesnih odbora koji su se održali 15. Lipnja 2014. Godine. Izbori su uspješno provedeni, te su konstituirana Vijeća Mjesnih odbora.
Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je usvojilo Izvješće o provedbi izbora  članova za vijeća Mjesnih odbora, te verificiralo mandate izabranih članova.

Ad3.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić dala je tumačenje Izvješća o ostvarenju Proračuna Općine Žakanje za razdoblje siječanj- lipanj 2014. Godine.

Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je usvojilo Izvješće o ostvarenju Proračuna Općine Žakanje za razdoblje siječanj-lipanj 2014. Godine.

Ad4.) 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2014. Godinu. U svojem tumačenju osvrnula se na značajnije izmjene u prijedlogu II izmjena i dopuna Proračuna, (planirani troškovi za izradu izmjena i dopuna Prostornog plana, Izradu Plana Zaštite i spašavanja, sufinanciranje nabave udžbenika za učenike s područja Općine, sufinanciranje plaće zajedničkog komunalnog redara, sufinanciranje organizacije manifestacije „Spust po Kupi“).

Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanje da li će biti dovoljno sredstava na poziciji za plaće za zaposlene budući da će se primati u radni odnos domar.

Pročelnica je odgovorila da su prilikom planiranja proračuna predviđena sredstva za program javnih radova koji ove godine nije realiziran, te će na poziciji za plaće biti dovoljno sredstava.

Vijećnik Zvonko Kožar postavio je pitanje koja će stručna osoba izraditi Plan zaštite i spašavanja?

Pročelnica je odgovorila da će Plan izraditi Franjo Logožar, osoba s certifikatom za izradu Planova zaštite i spašavanja.
Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je usvojilo II izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2014. Godinu.
Ad5.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić pojasnila je  I izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Žakanje za 2014. Godinu, te istaknula kako su izmjene Programa vezane uz Izmjenu Proračuna, te da se odnosi na sufinanciranje nabave udžbenika za učenike osnovne škole Žakanje a koji imaju prebivalište na području općine Žakanje.

Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je usvojilo II. Izmjene i dopune Socijalnog programa Općine Žakanje za 2014. Godinu.
Ad6.) 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić pojasnila je I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu za 2014. Godinu, te istaknula kako je Sportsko društvo Pravutina  organiziralo manifestaciju „Spust po Kupi“ za koju je iz Proračuna izdvojeno dodatnih 3.000 kuna te se za taj iznos mijenja i Program.

Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je usvojilo I. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu za 2014. Godinu

Ad7.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić pojasnila je razloge izrade novog Plana zaštite i spašavanja te bitne odrednice iz Plana.
Vijećnik Stjepan Plesac iznio je nekoliko prijedloga za izmjene i dopune prijedloga plana:

· U odredbama se navodi da će DVD-ovi i VZ Žakanje reagirati u slučaju radijacije, ali isti nisu osposobljeni i opremljeni za takve aktivnosti

· U odredbama o obavještavanju trebalo bi zamijeniti da se umjesto faksom obavještava mobitelom koji je daleko najbrži način obavještavanja.

· U odredbama o rukovođenju gašenjem treba izmijeniti u smislu da rukovođenje u gađenju ne vodi DVD koji je prvi došao na požarište već gašenjem rukovodi po prioritetu zapovjednik društva koje pokriva područje djelovanja, odnosno zapovjednik JVP ukoliko ono dođe na mjesto požara.
· Odredbe o protugradnoj obrani postoje, ali u stvarnosti ista se niti ne provodi

· U Planu se navodi da je poduzeće Ekol d.o.o. koje posluje otpadnim uljima i sirovinama prestalo s radom, te po tome samo je benzinska crpka Lukoil potencijalni veliki zagađivač.

· Još treba dodati da je državna cesta D-6 tranzitna cesta te da njome prometuju vozila s teretom koja predstavljaju potencijalnu opasnost

Vijećnik Zlatko Bućan navodi da Obrt Hajsan ne raspolaže rovokopačom, te i to treba promijeniti.

Vijećnik Mario Kohanić predložio je izmjenu u odredbama o ljudskim potencijalima te da umjesto 30 opremljenih vatrogasaca neka bude njih 10 opremljenih i operativnih, budući da je teško opremiti 30 vatrogasaca, a vatrogasni inspektor se drži odredbi naših planova te dokazi do određenih problema. 
Općinsko vijeće Općine Žakanje usvojilo je sve navedene prijedloge te jednoglasno donijelo Plan zaštite i spašavanja.

Ad8.)

 Vijećnik Stjepan Plesac dao je primjedbu na odredbe u kojoj se navodi da civilnu zaštitu provode DVD-ovi, budući da nisu svi osposobljeni i obućni za provođenje istog pa su problemi prilikom provođenja raznih inspekcija. Isto tako treba obavijestiti sve sudionike civilne zaštite o njihovim obavezama.
Općinsko vijeće Općine Žakanje usvojilo je sve navedene prijedloge te jednoglasno donijelo Plan civilne zaštite.
Ad9.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić pročitala je zamolbu Dine Marohnića za otpisom dijela komunalne naknade za poslovni prostor u Bubnjaračkom Brodu (bivša Beti), za dio prostora koji se ne koristi.

Općinsko vijeće Općine Žakanje donijelo je Zaključak da se utvrde točne površine koje su u funkciji te točna površina koja nije u funkciji i za koju se traži otpis. Nakon točne izmjere Općinsko vijeće ponovno će razmatrati o zamolbi.
10. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 19,30 sati.
 ZAPISNIČAR
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